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 العلامة ابةـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــعناصر الاج محاور الموضوع

د التوسع الفرنسي في الشرق الجزائري ومقاومته من قبل أحم المقدمة
 .باي

 ن1.5

ه دينتالعوامل التي مكنت أحمد باي من صد العدوان على م-1 العرض

 م:1836عام 

 .القبائل حوله، وإحاطة الرجال ذوي النفوذ بهالتفاف  -
 الظروف المناخية )تساقط الثلوج، والأمطار الغزيرة. -
الخطة الحربية المحكمة ) محاصرة القوات الفرنسية  -

تحصين المدينة، بناء الخنادق  في المدن الساحلية،
 والثكنات...(.

اذ مراسلة السلطان العثماني، واستشارة ديوانه قبل اتخ -
 رات المصيرية.القرا

 التفطن لمؤامرات خصومه في الداخل، وإحباطها. -
في  الظروف الداخلية والمؤثرات الخارجية التي ساهمت -2

 م:1837انتصار القوات الفرنسية عام 

 بايلك الشرق.فرنسا للمدن الساحلية لاحتلال  -
تركيز القوات الفرنسية في جبهة واحدة بعد عقد  -

بين فرنسا والأمير عبد م 1837معاهدة التافنة ماي 

 القادر.
ت المؤامرات الداخلية من قبل ابراهيم الكريتلي وفرحا -

 بن سعيد المتحالفين مع فرنسا.
 ضعف الدولة العثماتية الكبير. -
ا الدعم الأوربي لفرنسا ولحاق بريطانيا بهم واعترافه -

 بالاحتلال.
 خيانة باي تونس الطامع في ضم قسنطينة. -
 رة والأسلحة من الباب العالي.منع فرنسا وصول الذخي -
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مد أدت المؤامرات الداخلية والخارجية وعدم التنسيق بين أح الخاتمة 
ل إلى فشل مقاومة أحمد باي واحتلا عبد القادر باي والأمير

 فرنسا لمدينة قسنطينة.
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 نقطة على تنظيم الورقة.ملاحظة: نصف 


